



本报暑期营销秀小选手畅游济宁市妇女儿童活动中心

水上乐园里,他们嗨翻了



本报济宁8月10日讯(记者 苏洪印 公素云) 7日下午,“九龙家电杯”营销秀小选手们受邀参观济宁市妇女儿童活动中心。除了参观培训中心、欣赏美术作品,小选手们还乘坐摩天轮登高望远,在水上乐园练习游泳。

下午2点半,百余位小选手来到济宁市妇女儿童活动中心门口。听说要进泳池游泳,他们带来了泳衣、泳帽等装备。“摩天轮很高,你们害怕吗?”“你会游泳吗,我正在学习游泳”……这样难得的放松机会,孩子们异常高兴。

“大伙顶着烈日卖报,不怕苦,不怕累,能坚持下来,你们特别棒!中心作为公益性事业单位和儿童之家,欢迎你们来参观,也希望你们常来这里逛逛!”济宁市妇女儿童活动中心相关负责人说,中心将为孩子们提供一个接受课外文艺培养的平台,希望孩子们把学到的坚韧、坚持等精神带到学习和生活中去。

随后,在工作人员的带领下,小选手走进银河少年文艺中心的音乐、美术、播音主持等教室,亲身体验互动教学课程,并欣赏美术作品。安静的氛围,浓郁的书香文



小选手们在水上乐园尽情游玩。本报记者 张晓科 摄

艺气息,让小选手们深受感染。

参观完毕,对孩子们来说,重头戏才刚刚开始。排队走上摩天轮,小选手们开始还有些紧张和害怕,不过随着圆舱缓缓平稳升起,他们彻底放

松下来。“每到达一个高度,观望远处,呈现在眼中的景观都不一样。”9岁的小选手赵慕凡兴奋地说,在最高处看这个城市,没想到这么美。

紧接着,小选手们走进水上乐园,换好泳衣泳裤的他们

小跑着冲进清凉的水中。在教练的指导下练习游泳,结伙从滑梯上冲进水里。在一阵阵尖叫声中,尽情嬉戏。

活动花絮

换个角度观景 真是太刺激了

听说能坐摩天轮,小选手们兴奋不已,不仅对高空之旅无所畏惧,而且是有备而来,专门带上了望远镜,准备坐上摩天轮时眺望济宁这座城市。

“这是我第二次坐摩天轮,我专门带来了望远镜,坐上高空能看到济宁城市的全貌,换个角度俯瞰城市,感觉太刺激了。”活动还未开始,小选手佟秉汉已经有些迫不及待。坐完摩天轮,佟秉汉还在回味高空中的刺激。“从高空中俯瞰济宁城,一切尽收眼底,心胸也随之变得宽广了。”

面对升入高空的摩天轮,女孩子毫不胆怯,各个都是勇敢的“女汉子”。小选手史依诺虽然只有8岁,但她已经离开妈妈可以独自坐摩天轮,这次的经历也让她变得更加勇敢。

15岁的黄婧婷是年龄最大的卖报选手,开学上高一的她被嘉祥中学录取,虽然外表文静,但内心却开朗。随着摩天轮慢慢升到最高点,黄婧婷不停的眺望窗外,拍照留念。“济宁变化很大,很多的高楼大厦拔地而起,马上就要去嘉祥上学了,临走前想再看看济宁这座城。”

本报记者 苏洪印 公素云

暑期营销秀临近尾声,小选手卯足劲冲个好名次 叫上小伙伴助阵,挤进前十名



小选手上前询问卖报。本报记者 于伟 摄

本报济宁8月10日讯(记者 于伟) “九龙家电杯”营销秀活动转眼间已进入第四周,活动也进入收尾阶段。不过,小选手们丝毫没有松懈,除了增加订报量,还叫上小伙伴助阵,卯足劲要冲个好名次。

11岁的小选手郝晓瑞,今年虽是第一次参加营销秀活动,却干劲十足。每天不到6点半,就准时来领报纸,订报量也增加到了400份。

“再坚持这几天,根据目前的情况看,至少也能进前十名。”对于身边想参加营销秀活

动的小伙伴,郝晓瑞也拉“入伙”,增加订报量,也让手中的报纸卖得更快。

郝晓瑞的妈妈说,不到一个月时间,孩子除了体会到挣钱不容易,也变得更有耐心。“第一天订了30份,卖了两个多小时,卖不出去还急躁,现在越卖越快,也更有耐心。”看到郝晓瑞的变化,郝晓瑞的妈妈也流露出满意笑容。装上报纸后,郝晓瑞便骑着自行车出发,开启了一天的卖报行程。

“明天要多少份呀?”“还是要40份。”从营销秀活动开始

后,9岁的小报童刘妍妍一天没有落下,每天一早准时来领报纸。刚开始的还不敢开口的她,如今在琵琶山大市场,一家家的询问商户,变得更加主动大胆,也更有信心。

“在市场里卖报纸,卖得可快了,两三个小时就能卖完。”找到卖报技巧的刘妍妍,不到2个小时,就把手中的报纸销售一空,当卖出最后一份报纸,高兴地跑向在旁等候的妈妈。

“孩子现在将自己卖报的零钱一张张整理好,都舍不得花钱了。”刘妍妍的妈妈董女士说。

“和讲堂”一天报了60多人

本报周六邀您聆听“背包客”讲述异域风采



本报济宁8月10日讯(记者 李岩松) “我想报名周六的和讲堂活动。”10日上午9点,市民陈先生第一个打来热线电话报名参加本报组织的“和讲堂”活动。截止到10日下午,已有近60余名市民报名。

“以前就听说过这位郭际,听他讲一讲自己的经历也非常难得。”市民陈先生说,之前看到过关于郭际的报道,感觉他是位了不起的小伙子,家里孩子都非常崇拜他,周六去听一听他的六大洲的见闻,对家人和孩子都有很好教育意义。

10日中午,在市内一家公司工作的小王打来热线,希望参加周六的“和讲堂”活动,小王说,前段时间一封“世界那么

大,我想去看看”的辞职信对他的触动挺大,自己也非常希望能够出去走走,无奈一些现实问题一直无法放下,“这次去选取经,看看郭际是怎样出去的,是怎样在各国生存的。”

“和讲堂”由济宁市委宣传部、济宁高新区、曲阜师范大学、齐鲁晚报主办,曲阜师范大学国学院、济宁高新区科技中心、齐鲁晚报·今日运河共同承办。

中国移动“and和”自主品牌主要想表达4G开启全新的面貌,透露出海纳百川的开放心态,“和”有“与客户在一起”的意思,“和”字本身就有相安、平衡的意思,也有和谐、和睦、和气的涵义。

有意前往参加讲座的市民,可拨打2110110预约,限报100人,报满为止。讲座地点为济宁高新区科技图书馆一楼报告厅(圣都国际会议中心对过)。

国学易经大师纪兴恩济宁第二次开讲

【国学易经大讲堂】8月19日在济宁市传播国学易经知识。特邀讲师“纪兴恩”,现为中国国学研究会顾问,国学文化研究中心主任,中国传统文化促进会国学培训基地主任等!

纪兴恩先生出生于山东易经世家,易经生平四十余年,足迹遍布大江南北,积累了丰富的实战经验,对早已失传的人事地理、风

貌、易经天象等都有独到见解,尤其在

易经实战领域独树一帜。

纪兴恩先生秉承“广种福田”

和“兼行天下”的信念和使命,帮

助了无数的家庭和企业,走出困境

和误区,迈向成功!

联系电话: 0537-254273

地址: 金宇路百丰大厦100